



8 июля в День семьи, любви и верности Дубская сельская библиотека провела стрит - акцию «Я дарю тебе ромашку, вместе с ней любовь свою».

Приятно осознавать, что у нас в России есть свой праздник влюблённых!

Этот праздник приобрёл популярность и завоевал свою любовь как среди старшего поколения, среди молодёжи, так и у подрастающего поколения. Мы с ребятами тоже не могли остаться в стороне.

У каждого праздника есть свой символ, и «День семьи, любви и верности» не исключение. Ромашка — простой, но в то же время удивительно красивый цветок, к тому же привычный для каждого из нас. Это очень родной, близкий и домашний символ. Кроме того, это символ лета, тепла, уюта чистоты. Именно такие цветы были вручены жителям нашего села в это день. Ромашка, сделанная своими руками, стала дорогим подарком для всех тех, кто принял участие в мероприятии.